Voraussetzungen:

Sichtbar = mindestens obere Rotorspitze sichtbar
Sichtweite = 10 km

Uberhohung des Gelandemodells: Wald = 25 m;
Siedlung = 12 m

Hohe des Betrachters = 1,6 m

Keine Sichtbarkeit in Siedlungs- und Waldﬂéchen

Quellen und Daten;

| Shuttle Radar Topography Mission (Auflosung 30m):
| hitps:/fwww2 jpl.nasa.gov/srtm/

i

Potenzieller Anlagenstandort
N175@179m

Sichtbeziehung N175 NH 179m Gesamthohe
| 266,5m

1 sichtbare Windkraftanlage
2 sichtbare Windkraftanlagen
3 sichtbare Windkraftanlagen
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